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Вступ 

 
Особлива роль в досягненнях ЄС по праву належить прийняття рішень, виробленому в об'єднанні 

шляхом тривалих переговорів і складних компромісів. Механізм прийняття рішень має виняткове 
значення для функціювання будь-якої структури. Як же працює механізм прийняття рішень в ЄС [1] ? 

 

Результати дослідження 
 

Ця процедура повторюється для кожного європейського законодавчого акту який повинен 
вступити в силу, -його офіційне підписання Головою Європейського Парламенту. Але перш ніж це 
станеться, документ повинен пройти кілька різних рівнів, як у відеогрі. Давайте розглянемо одну з 
найпоширеніших законотворчих процедур-процедуру спільного ухвалення рішень. 

Офіційно вона називається «простий законодавчою процедурою». Все починається в 
Європейській комісії. Щотижня колеги членів європейської комісії вирішує, які законопроекти слід 
прийняти до обговорення. 

Однак початкову ідею законопроекту можуть запропонувати Європейський парламент, 
європейський центральний банк, європейський інвестиційний банк, деякі держави-члени ЄС і навіть 
громадяни ЄС. Як тільки законопроект отримує «зелене світло», починається повсякденна робота. Але 
сам по собі процес не такий вже простий. 

Перший рівень: перше читання. 
Перша зупинка: законопроект одночасно відправляється до Ради ЄС та Європейський 

Парламент. Призначений доповідач повинен підготувати попередню доповідь, що відображає позицію 
Парламенту з приводу законопроекту. Потім відповідний комітет Європарламенту обговорити доповідь 
і проголосує даним проектом і подальшим поправкам. В результат проект закону включається до 
порядку денного пленарного засідання, і європарламентарі або приймають в існуючому вигляді, або 
вносять поправки. 

Одночасно з цим Рада ЄС готує свою позицію щодо законопроекту. У міністрів є два варіанти: 
або прийняти законопроект без змін (і тоді він стає законом) або внести правки і направити новий 
проект членом Європарламенту. 

Другий рівень: друге читання. Якщо в законопроект проект вносяться правки, то процедура 
починає трохи нагадувати гру «в кішки - мишки». У Європарламентарів є три варіанти. 

Затвердити запропонований Радою ЄС законопроект, і закон буде прийнятий. На цьому 
обговорення вважається успішно завершеним. 

Відхилити правки, і законопроект буде визнаний таким, що втратив силу, що завершує 
процедуру. 
             Парламент може внести поправки в запропонований Радою проект повернути його назад до      
Ради ЄС на друге читання. Якщо Рада узгодить останні зміни, то закон буде прийнятий. А якщо ні, то 
гра ще не закінчена. Бонусний рівень: процедура узгодження. 

Представники Ради ЄС та Парламенту і зустрічаються і намагаються виробити новий текст 
законопроекту, прийнятний для обох сторін. На це у них є шість тижнів. Європейська Комісія також 
бере участь в процесі і намагається примирити обидві позиції. 

Якщо досягти компромісу не вдається, то гра закінчується. Але якщо сторонам вдається 
узгодити текст, то законопроект отримує останній шанс 

Третє і остаточно читання: правки не допускаються. Третій рівень: третє читання. Щоб закон 



був прийнятий, і Рада ЄС, і Рада ЄС, і Парламент повинні схвалити остаточну версію законопроекту. 
Якщо цього не відбудеться, законопроект знищений. Гра закінчена 
 

Висновки 
Отже, щоб вступити в гру знову, потрібно повернуться до самого початку. І тут все буде залежати 

від того, чи захоче Європейська Комісія випробувати долю ще раз. Але це вже зовсім інша історія. 
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